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ELEMENTOS DE MÁQUINAS - FORMULÁRIO BÁSICO - EIXOS 

 
 

 

     

        

 

Flexão e torção combinadas (Pré-dimensionamento): 

       
 

Dinâmico: 
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Flexão alternada simétrica: 

 
Torção alternada simétrica: 
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Resolução  - método 2  (Shigley/Norton) 

1 𝑘𝑝𝑠𝑖 = 6,895 𝑀𝑃𝑎 
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     ka, Csuperf : 
 

 
 

 

kb ,Ctamanho  Norton:  

 

Shigley:  
 

Kc, Csolicitação  Norton:                                                                  Shigley:  

                                
 

Kd, Ctemperatura  Norton:                                                           

       
Shigley:  

 

            

 
 

Ke, Cconf  Norton e Shigley:                                      

                                                                                                      
 

Kf , efeitos 

variados 

                                
 

 

𝐶𝑡𝑎𝑚𝑎𝑛ℎ𝑜 = 1,189. 𝑑−0,097 

𝑘𝑏 = 1,51. 𝑑−0,157 
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𝜎 = 𝐾𝑓𝑓 . 𝜎𝑚𝑎𝑥

𝜏 = 𝐾𝑓𝑡 . 𝜏𝑚𝑎𝑥
 

𝐾𝑓𝑓 = 1 + 𝑞. (𝐾𝑡𝑓 − 1) 𝐾𝑓𝑡 = 1 + 𝑞. (𝐾𝑡𝑡 − 1) 

Coeficiente de entalhe para solicitações dinâmicas para rasgos de chaveta:  


